
Vijednička pitanja 

 

Adnan Demir: je postavio vijedničko pitanje koje konkretne mjere je poduzela Opdina Kakanj, 

odnosno nadležne službe u vezi s alarmantnim zagađenjem zraka zabilježenim posljednjih mjeseci? 

Navodi, da prema dostupnim podacima u posljednja dva mjeseca građani opdine Kakanj su izloženi 

alarmantnim vrijednostima zagađenja zraka, gdje indeks kvaliteta zraka (AQI) redovno prelazi 

vrijednost od 150, što se prema važedim zdravstvenim i ekološkim standardima klasificira kao 

„nezdrav“. S tim u vezi pita da li je Opdina Kakanj u proteklom periodu zatražila inspekcijski 

nadzor nad radom najvedih zagađivača, prije svega TE Kakanj i TC Kakanj, u smislu provjere poštivanja 

okolišnih dozvola i relevantnih propisa, te da li postoje aktivnosti i saradnja s višim nivoima vlasti s 

ciljem identifikacije izvora zagađenja i hitnog provođenja mjera za zaštitu zdravlja stanovništva? 

 

Mensur Čehajid: je postavio vijedničko pitanje da li je u planu postavljanje kontejnera za prikupljanje 

otpada tokom ljetne sezone na području Konđila u MZ Dubovo Brdo uz rijeku Ribnicu (kod 

autobuskog stajališta)? 

 

Vijedničke inicijative  

 

Mirnes Pipo: je pokrenuo vijedničku inicijativu za imenovanje jedne ulice u Kaknju pod nazivom 

„Ulica žrtava genocida u Srebrenici“. Svjestan je da opdina Kakanj na dostojanstven i primjeren način 

obilježava taj tragični događaj, između ostalog i kroz simboliku cvijeta Srebrenice u središtu kružnog 

toka kod Opdinskog suda i Policijske stanice Kakanj. Ipak, s ciljem dodatnog jačanja kulture sjedanja, 

edukacije mladih generacija, te izražavanja trajnog poštovanja prema žrtvama genocida, smatra da bi 

imenovanje jedne ulice navedenim nazivom bio snažan simbolički iskorak. 

 

Hamza Vahid El-Din: je pokrenuo dvije vijedničke inicijative. Prva je za sanaciju puknuda vodovodnih 

cijevi u MZ Varda. S obzirom da u MZ Varda postoji nekoliko puknuda vodovodnih cijevi iste je 

potrebno identificirati u saradnji sa predstavnicima MZ i hitno sanirati. Naime, neka od ovih puknuda 

se nalaze ispod saobradajnice, te voda iz sistema teče asfaltnom površinom. Smatra da bi sanacijom 

trebalo obuhvatiti zamjenu dijela cijevi na lokacijama gdje su se puknuda ved dešavala u prošlosti, te 

imaju potencijal da se ponove, a kako bi se izbjeglo kontinuirano rezanje i sanacija asfalta na 

saobradajnici. 

Druga inicijativa je za obilazak dvorišta OŠ „15. april“ u naselju Termoelektrana od strane policijskih 

službenika. U razgovoru sa mještanima naselja na tom području, te roditeljima čija djeca pohađaju 

istu školu, informisan je da se na području školskog dvorišta u večernjim satima okupljaju sumnjiva 

lica koja pritom na ovom području ostavljaju otpad kompromitirajudeg sadržaja, što predstavlja 

sigurnosni i zdravstveni rizik za djecu/đake.  



 

Mustafa Subašid: je pokrenuo dvije vijedničke inicijative. Prva se odnosi na uređenje poligona u MZ 

Kučidi koje je počelo prije nekoliko godina kada su izvršeni pripremni radovi i asfaltiranje terena. U 

nastavku radova neophodno je postavljanje zaštitne ograde sa donje i bočnih strana što je planirano 

da se uradi uz donaciju materijala iz Opdine, a kojeg bi mještani samostalno pripremili i ugradili, ali je 

prije toga nužno što prije izvršiti sanaciju klizišta koje se nalazi odmah iznad poligona, te aktivno 

ugrožava teren nanosima materijala od zemlje i kamena. U tom pravcu predlaže izgradnju potpornog 

zida ili postavljanje betonskih gabiona kako bi se ugroženost svela na minimum, a djeci omogudilo 

korištenje igrališta u punom kapacitetu. Druga inicijativa je za uređenje potoka u MZ Tršde. Naime, 

kroz centralni dio MZ Tršde proteže se potok koji prolazi pored glavne ceste, neposredno pored 

džamije i školskog dvorišta u dužini od cca 200 metara. Potok se trenutno nalazi u zapuštenom i 

neuređenom stanju, osim na nekim dijelovima koje su mještani sami uspjeli urediti u okviru svojih 

mogudnosti. Obzirom da u mjesnoj zajednici nije riješen sistem kanalizacije u koritu potoka se može 

vidjeti i akumulacija otpadnih voda koja u ljetnom periodu i u periodu suša posebno dolazi do izražaja 

jer je tok vode usporen, pa količina otpadnih voda dominira u odnosu na oborinske vode, što 

uzrokuje pojavu jako neugodnih mirisa kao i potencijalne izvore zaraze za stanovništvo tog područja. 

 

Tarik Hodžid: je pokrenuo dvije vijedničke inicijative. Prva je za rekonstrukciju vodovodne mreže od 

potputnjaka u naselju Termoelektrana do OŠ „15. april“ Kakanj. Dotrajale azbest-cementne cijevi u 

dužini cca 300 m potrebno je zamijeniti zbog potencijalnog rizika za zdravlja mještana u slučaju 

oštedenja ili urušavanja. Druga inicijativa je za postavljanje usporivača brzine (vibracijskih traka) na 

regionalnoj cesti R-445 na dionici Kakanj – Bilješevo kod raskrsnice za mjesne zajednice Sopotnica, 

Popržena Gora i Modrinje. Naime, u neposrednoj blizini predmetne lokacije se nalaze osnovna škola, 

ambulanta  porodične medicine, park, prostorije mjesnih zajednica, bazen i dr., zbog čega je 

raskrsnica jako frekventna. Iako se prije raskrsnice nalazi znak ograničenja brzine 40 km/h istog se 

vozači najčešde ne pridržavaju što gotovo na mjesečnom nivou uzrokuje saobradajne nezgode. 

 

Adnan Demir: je pokrenuo vijedničku inicijativu za povedanje budžetskih sredstava za specijalizacije 

ljekara i pravovremen transfer istih prema JU „Dom zdravlja sa stacionarom“ Kakanj. Navodi da u 

JU „Dom zdravlja sa stacionarom“ Kakanj stanje specijalističkog kadra postaje ozbiljno zabrinjavajude, 

jer  specijalističke usluge trenutno pružaju doktori specijalisti od kojih je vedina u penziji. Pored toga, 

Ustanova se oslanja i na specijaliste iz drugih zdravstvenih ustanova, čije su usluge ne samo finansijski 

zahtjevne, ved i nesigurne, jer postoji stalna mogudnost otkazivanja njihovih dolazaka. Poseban 

problem predstavlja činjenica da je u prethodnim godinama veoma mali broj ljekara upuden na 

specijalizaciju, pri čemu treba imati na umu da jedna specijalizacija traje i do pet godina. U ovakvim 

okolnostima postavlja se ključno pitanje: ko de u narednim godinama pružati specijalističke usluge 

građanima Kaknja? 

 

Predsjedavajudi je konstatovao da su vijednici: Mensur Čehajid i Ilhana Alajbegovid podnijeli vijedničke  

inicijative bez govornice. 



 

Mensur Čehajid: je pokrenuo dvije vijedničke inicijative. Prva se odnosi na nabavku kanti za otpad 

mještanima naselja u MZ Plandište od strane JP „Vodokom“ Kakanj i to u dijelovima mjesne zajednice 

gdje ne dolazi kamion za odvoz otpada. Navodi da pojedini mještani nemaju pristup redovnom 

odvozu otpada ispred svojih kuda, zbog čega su prisiljeni da otpad iznose u vredama do glavne ceste 

kako bi se isti transportovao do deponije, međutim do dolaska kamiona otpad raznesu psi lutalice po 

naselju, te se stvara jako ružna slika. Druga inicijativa je za pravilno zatezanje kablova od kablovske 

televizije i rasvjetnih tijela na području MZ Plandište i to na lokaciji od džamije do ulice 9. maj. Navodi 

da su u navedenom dijelu naselja kablovi nepravilno razvučeni između drvenih stubova i u niskom su 

položaju zbog čega predstavljaju potencijalnu opasnost za prolaznike i vozila, te narušavaju izgled 

naselja. 

 

Ilhana Alajbegovid: je pokrenula vijedničku inicijativu za proglašenje Udruženja Centar za podršku 

Roma „Romalen“ udruženjem od posebnog značaja za Opdinu Kakanj. Udruženje „Romalen“ je 

nevladino, neprofitabilno udruženje koje djeluje više od 20 godina na području opdine Kakanj. Fokus 

Udruženja je na marginaliziranim skupinama društva: mladi, žene, socijalne kategorije. Tokom svog 

djelovanja Udruženje je implementiralo brojne projekte i aktivnosti koje pružaju besplatne edukacije i 

radionice kako za djecu i mlade tako i roditelje, te generalno ljude u potrebi.  

 


